



消防正在喷水避免二次爆炸

► 相关新闻

40吨锌粉高速着火 司机卸车头自保

星报讯(熊付宝 李艳军 记者 鲁龙飞) 锌粉是深灰色的粉末状的金属锌,极具危险性,能与空气形成爆炸性混合物,易被明火点燃引起爆炸,遇到水会自行燃烧。6月17日晚8点左右,宁洛高速太和县往界首市方向365公里处,一辆满载40吨锌粉的拖挂车突然燃烧起火,造成事故路段拥堵近11个小时。

当晚在着火现场,消防官兵只见一辆货车正在大火中熊熊燃烧,钢结构的车体已经被烧得变形,路面上满是颗粒状的粉末在剧烈燃烧。

由于火势猛烈,高速上已经形成了堵塞,出事路段已经临时封闭,救援车辆也被困在车流中,无法前进。

车主透露,车子上一共装了40吨锌粉,是从浙江开往河南的,当行驶到该路段时,后方一辆小轿车提醒他货车尾部冒烟,当他将车停下后,大火就已经无法控制了。

无奈之下,司机只好将车头卸下,迅速离开现场。

由于锌粉遇水会燃烧爆炸,而救援车辆被堵在外围,消防最终决定现场看护,避免出现事故。直至当晚11时,大火慢慢进入下降阶段,危险基本排除。

据现场参加救援的消防官兵称,锌粉为易燃可燃品,属于公安部管制品,不能用水和泡沫扑救,运输和保存都有国家强制的安全措施。而此车运输过程中并未采取措施,车主和司机更是对锌粉的特性一无所知,导致着火后束手无策。

18日7时左右,现场被处理完毕,高速陆续恢复正常通行。火灾没有造成人员伤亡。

两辆大货车迎面发生擦碰 一车厢爆竹“炸开了花”

星报讯(记者 鲁龙飞/文 黄洋洋/图) 昨日下午2时许,合肥市合白路与五卫路交口附近,一辆载有烟花爆竹的厢式货车与一辆大货车迎面发生擦碰,货车车头受损严重,车厢内爆竹发生爆炸。附近的村民纷纷自发前来营救,最终,一车厢的“火药桶”被扑灭,受伤司机被送往医院进行救治。

昨日下午4时许,记者赶到事发现场时,只见交警部门正在现场维持秩序,一辆牌照为皖A5J757的厢式货车横在

马路中间,左侧驾驶室严重变形,地下散落一地鞭炮燃烧的碎屑。

“大约下午两点钟,由南向北行驶的厢式货车与由北向南行驶的大货车会车时发生擦碰,厢式货车受碰撞后横在马路上,由于撞击猛烈,车厢里的鞭炮开始爆炸。”目击者称。

采访中,围观群众告诉记者,厢式货车鞭炮爆炸的时候,周围的群众便自发上前灭火。有人提着家中的灭火器,有人提着水桶上前灭火。由于抢救及时,

最终满车厢的鞭炮只燃烧了一部分。

“可能是擦碰太猛烈,厢式货车司机左胳膊骨头都露在外面,十分吓人。”围观群众拨打了120后,受伤司机被送往附近医院进行抢救。

记者赶到省友谊医院,在急诊室门口,受伤司机的家人正在焦急等待。

攀谈中,记者获悉,受伤司机姓柏,长期从事货运工作。“刚才医生说了,由于左胳膊受伤太重,恐怕没法保全。”家人称。

女子为千名老人免费修脚 被赞“最美修脚师”,提名“安徽好人”候选人

星报讯(记者 张火旺) 皖南小城宁国市,女足疗技师石海燕利用有限的休息时间,两年来给福利院和社区里素不相识的老人免费修剪指甲,用一颗爱心绽放青春光芒,被称为“最美修脚师”。昨日,她被提名为五月份“安徽好人”候选人。

石海燕出生在宁国市宁墩镇一户农民家庭,初中毕业后就开始打工,成为一名足疗技师。2011年,29岁的石海燕加入“宁国市义工联盟”组织,每到周二、周四,她就前往宁国市福利院和社区免费为老人修脚。

很多老人患了脚气病,石海燕丝毫不嫌弃,一点一点地刮下脚皮,再用

毛巾将老人们的脚搓干。石海燕的一双巧手让很多老人感叹,这是儿女都难做到的事,她一个年轻人却做到了。

“当我为老人们服务的时候,我觉得因为我是一个专业修脚师,就想用我的专业水平把他们的脚修好,让他们感到舒适,这就是我想要的。”细心的石海燕有一个小本子,上面记录着老人们的姓名和修脚时间。只要有老人打电话给她,她都会应约为老人免费服务。近两年的时间里,小本子上已经写满了近千个老人的名字。

“我们每个人都会变老,敬老、爱老是我们传统美德,希望通过我的行动能带动更多的人。”石海燕说。

儿子高考后,他如期捐出干细胞 省红十字会呼吁志愿者少些悔捐

星报讯(记者 李晚婷) “我儿子要高考,能不能等他高考结束再来捐?”半个月前,这是蔡正国的心愿;半个月后,他在妻子和刚刚结束高考的儿子的陪同下,来到合肥捐献造血干细胞,拯救江苏一位白血病患者生命。

蔡正国是广德的一名公务员。2011年5月,他成为一名造血干细胞捐献志愿者。

去年,蔡正国接到了配型成功的电话,一切前期准备都进行得很顺利,但是到了最后关头,蔡正国犯了难:红会安排他来合肥采集造血干细胞的时间刚好是今年高考那几天,而他的儿子今年恰好要参加高考。这个节骨眼去捐献,会不会影响到儿子的发挥?

蔡正国试着向红会提出申请,经过商议,

蔡正国的采集时间被定在了端午节后。

儿子高考结束后,蔡正国才告诉他,懂事的儿子非常支持他,还告诉他“您是我的骄傲”。

“说一点不担心是假的,但如果反悔,等于将患者最后一点生的希望之火也掐灭。”蔡正国说。

省红十字会工作人员解释说,由于移植造血干细胞的方案是“清水”方案,即患者在移植前会摧毁自己的造血干细胞系统。如果捐献者临时反悔,由于没有供者的细胞输入患者体内,那么患者的细胞基本不能恢复。换句话说,这无异于杀人。“如果志愿者都能像蔡正国这样配合、不悔捐,将会有更多的白血病患者得到重生。”

爬到40多米高吊车顶要往下跳 民警自己取钱劝下轻生民工

星报讯(蔡忠明 笪海康 记者 小雨 青松) 6月17日,芜湖江东船厂两名农民工刘某和张某突然爬到该厂40多米高的吊车顶上,声称包工头无故欠薪1万多元,他们以从吊车顶往下跳为要挟,要求得到所欠工钱。

据悉,当日现场,长航芜湖警方迅速赶到进行劝导,由于两民工拒绝民警爬上吊车对话,并坚持必须当场拿到工钱才愿下来,致使多名民警隔空喊话一个多小时没有结果。

当时气温高达36度,眼看吊车顶上两民工体力不支,随时可能发生意外。辖区民警小蔡当即跑到附近银行,取出自己1万元存款拿到现场。

看到民警手里现金后,两民工才晃悠悠地从吊车顶上挪了下来,此时两人已经出现虚脱症状。

后经调查,此次讨薪事件涉及四名农民工,欠款金额24000余元。目前,长航芜湖警方仍在就此事开展矛盾化解工作。

当涂县国土资源局国有建设用地使用权拍卖出让公告

根据相关法律法规的规定,经安徽省当涂县人民政府批准,当涂县国土资源局决定以拍卖方式出让壹幅地块的国有建设用地使用权。现将有关事项公告如下:

一、拍卖出让地块的基本情况和规划设计主要指标:

地块编号	界址范围	土地面积 m ²	土地用途	规划指标要求	出让年限(年)	竞买保证金	起始价
当土拍2013-7-6号	正元香樟城东侧,竹山安置房南侧	38936.31 m ² (58.40亩)	居住	容积率 ≤ 2.5 建筑密度 ≤ 25%	居住: 70	人民币 3000万元	人民币 5300万元

说明:1.以上价格以人民币计价;2.出让地块的详细规划条件以当涂县城乡规划局出具的文件内容为准,土地面积以实测为准。

二、中华人民共和国境内外的法人、自然人和其他组织(除法律另有规定者外),均可申请参加竞买,申请人应当单独申请。

三、本次国有建设用地使用权拍卖出让委托安徽汉海拍卖有限公司负责依法组织实施,按照价高者得原则确定受让人(低于底价者除外)。

四、地块自公告之日起在其所在地公开展示,本次拍卖出让的详细资料和要求见拍卖出让文件。申请人可于2013年6月3日8时至2013年7月3日16时,

到当涂县土地收购储备中心(县国土资源局六楼)获取出让文件。

五、申请人可于2013年6月3日8时至2013年7月3日16时,到当涂县土地收购储备中心向我局提交书面申请。提交申请和交纳竞买保证金的截止时间为2013年7月3日16时。经审查,申请人按规定交纳保证金,具备申请条件的,我局将在2013年7月3日17时前确认其竞买资格。

六、拍卖出让的时间为2013年7月4日10时,地点为当涂县土地收购储备中心土地交易大厅。

七、本公告未尽事宜以当涂县国土资源局发布的出让文件的内容为准。

八、联系方式

联系地址:当涂县土地收购储备中心(姑孰镇 太白路)
联系电话:(0555)7166693 7166695 7166696
联系人:张女士 葛先生 孙小姐 蔡小姐
联系地址:安徽汉海拍卖有限公司(合肥市芜湖路万达广场7号写字楼1407室)
联系电话:0551-6287782、15755150200
联系人:葛先生、胡小姐

**当涂县国土资源局
安徽汉海拍卖有限公司
2013年6月3日**